Skupina A: Nasobime a delime f~

OBOR: Nasobenie a delenie 5
5.4 = 5.2 = 5.9 = 35:5 = 5:5 =
1.5 = 3.5

I
(&)
ol

"
N
o
(&)

1

Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 6

18:6 = 0:6 = 54:6 = 10.6 = 30:6 =
18:6 = 18:6 = 1.6 = 6.8 = 48:6 =
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 5

7.5 = 5.8 = 5.10 = 25:5 = 5.5 =
15:5 = 5.3 = 50:5 = 0:5 = =
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 6

10.6 = 24:6 = 6.10 = 6:6 = 30:6 =
8.6 = 10.6 = 18:6 = 6.5 = 8.6 =
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 5

5.10 = 5.2 = 35:5 = 50 = 35:5 =
1.5 = 5.9 = 5.6 = 50:5 = 10:5 =
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 6

6.6 = 0:6 = 9.6 = 36 = 6.8 =
48:6 = 6.5 = 36:6 = 54 = 60:6 =

Pocet spravnych rieseni:
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Skupina A: Nasobime a delime f~

OBOR: Nasobenie a delenie 5
5.4 = 20 5.2 = 10 5.9 = 45 35:5 =7 5:5 =1
1.5 = 5 3.5
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Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 6
18:6 = 3 0:6 =0 54:6 = 9 10.6 = 60 30:6 =
18:6 = 3 18:6 = 3 1.6 = 6 6.8 = 48 48:6 =

Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 5

7.5 = 35 5.8 = 40 5.10 = 50 |25:5 = 5 5.5 = 25
15:5 = 3 5.3 = 15 50:5 = 10 |0:5
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Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 6
10.6 = 60 24:6 = 4 6.10 = 60 6:6 = 1 30:6 =
8.6 = 48 10.6 = 60 18:6 = 3 6.5 = 30 8.6 = 48

Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 5

5.10 = 50 |5.2 = 10 35:5 = 50:5 = 10 |35:5 =
1.5 =5 5.9 = 45 5.6 = 30 50:5 = 10 |10:5 = 2

Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 6
6.6 = 36 0:6 =0 9.6 = 54 36:6 = 6 6.8 = 48
48:6 = 8 6.5
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Pocet spravnych rieseni:
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Skupina B: Nasobime a delime f~

OBOR: Nasobenie a delenie 5

7.5 = 35:5 = 30:5 = 0:5 = 1.5 =
45:5 = 5.2 = 45:5 = 45:5 = 35:5 =
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 6

24:6 = 3.6 = 54:6 = 6.10 = 18:6 =
8.6 = 3.6 = 0:6 = 54:6 = 6:6 =
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 5

50:5 = 0:5 = 5:5 = 20:5 = 0.5 =
5.7 = 5:5 = 5.1 = 30:5 = 1.5 =
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 6

6.0 = 6.7 = 6.10 = 6.5 = 12:6 =
42:6 = 6.6 = 54:6 = = 48:6 =
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 5

4.5 = 5.3 = 25:5 = 0.5 = 40:5 =
5:5 = 9.5 = 20:5 = = 8.5 =
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 6

12:6 = 1.6 = 9.6 = 6.6 = 12:6 =
1.6 = 54:6 = 42:6 = = 9.6 =

Pocet spravnych rieseni:

© Vydavatel'stvo AITEC, Bratislava, 2022. Strana je ur¢end vyhradne na didaktické tucely. VSetky prava vyhradené.



Skupina B: Nasobime a delime

OBOR: Nasobenie a delenie 5

7.5 = 35 35:5 =7 30:5 = 0:5 =0 1.5 =5
45:5 = 9 5.2 = 10 45:5 = 45:5 = 9 35:5 =7
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 6

24:6 = 4 3.6 = 18 54:6 = 9 6.10 = 60 18:6 = 3
8.6 = 48 3.6 = 18 0:6 =0 54:6 = 6:6 = 1
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 5

50:5 = 10 0:5 =20 =1 20:5 = =
5.7 = 35 5:5 =1 = 5 30:5 = 6 =
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 6

6.0 =0 6.7 = 42 6.10 = 60 5 = 30 12:6 = 2
42:6 = 7 6.6 = 36 54:6 = = 24 48:6 = 8
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 5

4.5 = 20 5.3 = 15 25:5 =5 =0 40:5 =
5:5 =1 9.5 = 45 20:5 = = 45 8.5 = 40
Pocet spravnych rieseni:

OBOR: Nasobenie a delenie 6

12:6 = 2 1.6 = 6 9.6 = 54 = 36 12:6 = 2
1.6 = 6 54:6 = 9 42:6 = 7 = 18 9.6 = 54

Pocet spravnych rieseni:
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